

Рецензія

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Інформатика)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
014 «Середня освіта (Інформатика)» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Закарпатського угорського інститут імені Ференца Ракоці II**

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів із спеціальності 014 «Середня освіта (Інформатика)» відповідає умовам модернізації вищої освіти України, забезпечує підготовку високо кваліфікованого вчителя з даної спеціальності. Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти. Наголос програми обґрунтовано робиться на огляді та глибоких знаннях у галузі інформатики, педагогіки, методики навчання інформатики; уміннях виконувати дослідницькі роботи; розв'язувати поставлені завдання на основі досягнень сучасної інформатики; організувати та забезпечити проведення високоефективного освітнього процесу з інформатики у закладах загальної середньої освіти. Програма розробляється у ЗВО вперше але вбирає багаторічний досвід підготовки викладачів інформатики на ОПП Середня освіта (Математика) бакалаврський рівень, а також досвід підготовки в інших ЗВО України на відповідних програмах, в тому числі досвід Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. ОПП має належний обсяг практичної підготовки (30 кредитів ЄКТС) та компоненти вільного вибору (60 кредитів ЄКТС). Загальний обсяг програми - 240 кредитів ЄКТС з терміном підготовки 3 роки 10 місяців.

Отже, реалізація рецензованої програми забезпечить підготовку кваліфікованих учителів для закладів загальної середньої освіти, викладачів для професійно-технічної освіти, а також для передвищої освіти за предметною спеціальністю 014 «Середня освіта (Інформатика)», на підставі чого рекомендую її впровадження.

Доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри інформатики і обчислювальної техніки
Національний університет «Чернігівський колегіум»
імені Т. Г. Шевченка,
м. Чернігів, Україна
23.03.2022

Горошко Юрій Васильович

Підпис
Горошко Ю.В. засвідчую
(Рітський Ю.В.)

